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2 de mayo de 2013

Apreciado Residente:

La Autoridad de la Vivienda de Rochester y el Consejo de Comisionados de RHA han aprobado una nueva política que convertirá a todas las propiedades de RHA en zonas SIN HUMO y entrará en vigor el 1 de OCTUBRE de 2013. El Departamento de la Vivienda y Desarrollo Urbano (HUD) ha recomendado firmemente a las Autoridades de la Vivienda que adopten estas políticas para la salud y seguridad de todos nuestros residentes y para proteger nuestras propiedades.   

Con unas viviendas sin humo se eliminará el humo secundario, se mejorará la calidad del aire interior, se reducirán los costos de mantenimiento, se ayudará a prevenir incendios debido a descuidos con los cigarrillos, y se ayudará a proteger a nuestros residentes.

Todas las propiedades contarán con zonas donde se permitirá fumar (fuera de los edificios/ apartamentos y a cierta distancia de los puntos de entrada comunes). Estamos intentando que estas zonas sean lo más prácticas posibles, pero en lugares donde no se cause molestias a los no fumadores. No obstante, estas zonas pueden cambiar. 

Por favor lea la Política de Viviendas sin Humo y la enmienda al contrato de alquiler. RHA ha trabajado con muchas agencias para que nos ayuden a nosotros y a nuestros residentes con la política de viviendas sin humo y hay muchos recursos disponibles para ayudar a los residentes con programas para dejar de fumar.  (Want to quit, there is HELP) (Quiere dejar de fumar, hay AYUDA) 

Si tiene alguna pregunta o necesita información adicional con respecto a esta política, o asistencia para dejar de fumar, póngase en contacto con su oficina de administración. Todas las enmiendas al contrato de alquiler deben firmarse y entregarse en o antes del 1 de agosto de 2013.

Saludos,

Sandra Whitney, PHM
Directora de Viviendas Públicas
Adjuntos:  Política de viviendas sin humo y enmienda al contrato de alquiler

Asistencia/programas para dejar de fumar:
	American Lung Association : 1-800-548-8252, 1-585-442-4260
            NYS Smoker’s Quitling:  1--866-NY-QUITS   www.nysmokefree.com
           American Cancer Society : 1-800-227-2345
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